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A jód élettani hatása

A jód szervezetünk normális működése, számos betegség megelőzése vagy befolyásolása szempontjából nélkülözhetetlen. Sok jód található tengeri halakban ,növényekben,  egyes ásványvizekben, viszont a tengertől távoli belső szárazföldi vidékek jódszegények, az itt élők számára a jódpótlás elengedhetetlen.  ( Prof. Dr. Dinya Zoltán)
A jódpótlás ma még döntően a konyhasó (NaCl) jódozásával történik.
A jódbevitel és a pajzsmirigy működés
A pajzsmirigy-hormonok a szervezet egyetlen olyan molekulái, amelyek jódot tartalmaznak, és ez a jód valóban esszenciális, tehát nélkülözhetetlen. (Dr. Szabolcs István professzor, egyetemi tanár )
A pajzsmirigy alulműködése, súlyos zavarokat idézhet elő a szervezet egyensúlyában, számos kórkép kialakulása mellett, növekedésbeli  zavarokhoz és szellemi visszamaradottsághoz vezethet.  Ilyenkor a pajzsmirigyben sokféle kedvezőtlen biológiai folyamat indul el, ami e szervünk  sejtjeinek növekedését és osztódását felgyorsítja, ez a pajzsmirigy rendellenes, megnövekedéséhez, a „strúmához” vezet.                     
A jódhiány felismerése és pótlása speciálisan fontos terhes és szoptatós nőknél, mivel a magzatnál vagy a csecsemőnél agykárosodás, később alacsonyabb intelligenciaszint léphet fel.    A szervezet normális működéséhez nemcsak a pajzsmirigynek van szüksége jódra.

A szervezet jódtartalmának fontos szerepe van az elektromágneses és radioaktív sugárzások egészségkárosító hatásainak megelőzésében, a hatások csökkentésében. A szervek szöveteiben a jód antioxidánsként is hat. Szerepet játszik még a zsírsavak elégetésében és a vérsavó koleszterintartalmának csökkentésében.( Prof. Dr. Rigó János az Országos Dietetikai Intézet ny. igazgatója)
Táplálkozásunkban a jodid döntő szerepet játszik!
Az ásványvizek jodid tartalma Magyarországon az Alföldi régiókban a legkedvezőbb.

Ezen belül ki lehet emelni a Hajdúszoboszlói PÁVAI VAJNA Természetes ásványvizet.
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